

Α΄ Δημοτικό Σχολείο Πάφου - Νεοφύτειο
Κώδικας Συμπεριφοράς του σχολείου μας

Στην τάξη

Ερχόμαστε στο σχολείο στην ώρα μας
Είμαστε ήσυχοι την ώρα του μαθήματος
Πίνουμε νερό στην αλλαγή της ώρας, διακριτικά.
Γεμίζουμε το παγούρι μας το διάλειμμα.
Σηκώνουμε το χέρι για να πάρουμε άδεια και να μιλήσουμε.
Ακούμε προσεκτικά τον δάσκαλο και τους συμμαθητές μας.
Διατηρούμε την τάξη και τα θρανία μας καθαρά.
Όταν κτυπήσει το κουδούνι περιμένουμε να μας δώσει άδεια η δασκάλα μας για να φύγουμε.
Δεν σχολιάζουμε τις απαντήσεις των συμμαθητών μας και δεν ειρωνευόμαστε.

Στο διάλειμμα

Στεκόμαστε στη γραμμή για το κυλικείο.
Μένουμε στον προκαθορισμένο χώρο.
Πετούμε τα σκουπίδια στους καλάθους.
Παίζουμε ήρεμα με τους συμμαθητές μας.
Πηγαίνουμε τουαλέτα.
Γεμίζουμε το παγούρι μας.
Λύνουμε τις διαφορές μας με ήρεμο τρόπο.

Γενικά

Σεβόμαστε το σχολείο μας.
Σεβόμαστε τους δασκάλους μας.
Συμπεριφερόμαστε σε όλους όπως θα θέλαμε να μας συμπεριφέρονται.
Μιλούμε σε όλους ευγενικά.
Ερχόμαστε πάντα διαβασμένοι και δεν παραμελούμε την κατ'οίκον εργασία μας.

**Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΦΟΥ
ΝΕΟΦΥΤΕΙΟ**

Νεόφυτου Νικολαΐδη 6, Τ.Τ. 8011, Πάφος

Τηλ.: 26932235 Φαξ: 26910891

Email: dim-pafos1- paf@schools.ac.cy

Ιστοσελίδα: <https://dim-pafos1-paf.schools.ac.cy>



**ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 2
Οκτώβριος 2023**

Αγαπητοί γονείς,

Με το Ενημερωτικό Δελτίο 2 σας ενημερώνουμε για τις δράσεις και τις δραστηριότητες του σχολείου μας για τον μήνα Οκτώβρη. Επιπλέον, στη σελίδα 4 παρουσιάζεται ο Κώδικας Συμπεριφοράς του σχολείου ο οποίος συντάχθηκε από το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη όλους τους Κώδικες Συμπεριφοράς των τάξεων. Καλό θα ήταν να τον συζητήσετε με τα παιδιά και συχνά να τους τον υπενθυμίζετε, αφού αποτελεί ένα είδος συμβολαίου ανάμεσα στους δασκάλους, τους γονείς και τους μαθητές. Ο Κώδικας Συμπεριφοράς απορρέει, όπως και οι δράσεις του σχολείου, από το όραμα του σχολείου το οποίο συνοψίζεται στο ακρόνυμο Α (ΑΛΦΑ) παραπέμποντας στο Α΄ Δημοτικό Πάφου:

Αγαπούμε το σχολείο και τη μάθηση

Λειτουργούμε συνεργατικά

Φροντίζουμε τους συνανθρώπους μας και το περιβάλλον

Αξίζουμε και είμαστε μοναδικοί

Δραστηριότητες για τον μήνα Οκτώβριο

Τάξη	Ημερομηνία και ώρα	Δραστηριότητα
Ε'	20/10/23 10:55-12:15	Επίσκεψη Οδοντίατρου
Δ+Στ	23/10/23 - 11:00 πμ	Μετρήσεις αθλητικών επιδόσεων από ΚΟΑ
Υπεύθυνη τάξη: Δ'	27/10/23 9:30 πμ	Εορτασμός 28 ^{ης} Οκτωβρίου, 1940

Εκδήλωση για τον εορτασμό της εθνικής επετείου 28^{ης} Οκτωβρίου, 1940

Την Παρασκευή, στις 27/10/23 και ώρα 9:30 πμ θα πραγματοποιηθεί ο εορτασμός της εθνικής επετείου 28^{ης} Οκτωβρίου, 1940 στον προαύλιο χώρο του σχολείου μας.

Υπεύθυνη τάξη: Δ

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Έλενα Γεωργίου

Μουσική – Χορωδία: Αλίκη Ζήνωνος



Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο:

Στις 18/10/23 πραγματοποιήθηκαν οι εκλογές για ανάδειξη του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου. Ο συγκεκριμένος θεσμός αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του έργου που επιτελείται στη σχολική κοινότητα, αφού προάγει την ενεργό πολιτικότητα και τη δημοκρατία, την αλληλεγγύη, την ανάπτυξη πρωτοβουλιών, την κοινωνικοποίηση, την καλλιέργεια ικανοτήτων και αξιών, καθώς και τη συνεργασία ανάμεσα σε όλα τα μέλη της σχολικής μονάδας. Συγχαίρουμε τους μαθητές για την εκλογή τους και τους ευχόμαστε μια καλή και δημιουργική θητεία. Το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο του σχολείου μας είναι οι εξής:

Πρόεδρος:	Κωνσταντίνα Βορκά	ΣΤ
Αντιπρόεδρος:	Λουκάς Μιχαηλίδης	ΣΤ
Γραμματέας:	Ορέστης Στόκκος	ΣΤ
Βοηθός Γραμματέας:	Βασίλης Παναγή	Ε
Ταμίας:	Άντρεα Παπαλουκά	ΣΤ
Βοηθός Ταμίας:	Φειδίας Πίτρος	Δ
Μέλη:	Λαζάρια Ταμπούρα	ΣΤ
	Καλλιρόη Πίτρου	Ε
	Χριστόδουλος Λαμπριανού	Ε
	Χρυσοστόμη Γεωργίου	Ε
	Ευάγγελος Παππάς	Ε
	Ονούφριος Μονογιός	Δ
	Λήδα Καρβουνάρη	Γ
	Κασσάνδρα Παλιού	Β
	Αμαλία Αθηνοδώρου	Α

